Konkurs Matematyczny
grudzien 2008

KLASA 4

Zadanie 1. Dwaj ojcowie i dwaj synowie zjedli razem trzy jabtka, przy czym kazdy z nich zjadt po
jednym catym jabltku. Jak to jest mozliwe? Odpowiedz uzasadnij!!

Zadanie 2. Uzupetnij brakujace liczby tak, aby dane kwadraty byly magiczne, tzn. sumy liczb
w wierszach, kolumnach i po przekatnych byty réwne.
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Zadanie 3. Kierownik grupy wycieczkowej podat w hotelu, ze wycieczka liczy 100 osob, z tego: 78
osob pije herbate, 71 kawe, a 48 i kawe i herbate. Kierownik hotelu powiedzial, ze tak by¢ nie moze.
Dlaczego?

Zadanie 4. Zmien potozenie tylko JEDNEJ zapalki, tak aby rownos¢ stata sie prawdziwa (przekre-

Slenie znaku réwnosci nie jest poprawnym rozwiazaniem!). UWAGA: Nie wolno dokladaé, zabieraé
ani tamac¢ zapalek. Zmieniamy tylko lewa strone réwnania!
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Zadanie 5. Czy mozna rozmieni¢ ztotéwke na monety o nominatach 2gr i 5gr tak, aby monet byto
razem 307

Przypominam, ze zadania oddajemy z PEENYM uzasadnieniem
odpowiedzil!!!!
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KLASA 5

Zadanie 1. Dane sg liczby a, b i c. Liczba a jest pieciokrotnoscia liczby, b, liczba ¢ jest o 160 wieksza
od liczby a i wynosi 390. Oblicz $rednig arytmetyczng tych liczb.

Zadanie 2. Pawel ma tyle siéstr co braci, a jego siostra ma dwa razy mniej siostr niz braci. Ile
w tej rodzinie jest dziewczat i chtopcow?

Zadanie 3. Do ulozenia tego wzoru potrzeba trzynascie zapatek. Wzor sktada si¢ z sze$ciu przysta-
jacych trojkatow, usun trzy zapalki tak, aby pozostaly trzy trojkaty.
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Zadanie 4. Liczbe 1% przedstaw w postaci sumy trzech réznych utamkow, ktérych liczniki sg réwne 1.

Zadanie 5. Iloczyn siedmiu ocen, ktora ma Agnieszka na $wiadectwie, jest réwny 112500. Jakie
to oceny?

Przypominam, ze zadania oddajemy z PEENYM uzasadnieniem
odpowiedzil!!!!
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KLASA 6

Zadanie 1. Na liczbach naturalnych x i y wykonano nastepujace dziatania:
THY; Ty, Y 1Y

i otrzymano liczby: 48, 26, 22, 12 (kolejnosé tych liczb nie pokrywa sie z wymieniona kolejnoscia
dziatan). Znajdz liczby x i y.

Zadanie 2. Zmien polozenie dwoch zapatek (w pierwszej zagadce) i jednej zapatki (w drugiej za-
gadce) w taki sposéb, aby réwnosé sie zgadzata. UWAGA: Nie wolno doktadaé, zabiera¢ ani tamaé
zapalek. Zmieniamy tylko lewg strone réwnania!
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Zadanie 3. W jaki sposéb z cysterny z mlekiem odlaé¢ 13 litrow mleka uzywajac tylko dwoch naczyn
o pojemnosci 17 litrow i 5 litréow ?

Zadanie 4. Cegta wazy kilo i pot cegly. Ile wazy cegta?
Zadanie 5. Podrozny przejechat 432 km. Czes¢ drogi przejechatl autobusem. Pociggiem przejechat 5

razy tyle, co autobusem. Reszte drogi przebyt statkiem. Droga wodna byla 2 razy krotsza od ladowe;j.
Predkosé¢ statku wynosita 16km/godz. Ile czasu trwata podréz statkiem?

Przypominam, ze zadania oddajemy z PEENYM uzasadnieniem
odpowiedzi!!!!



